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За останні 24 години

16:11 Саміт G7: Мирний план щодо
України, захист від ШІ та тисячі
протестувальників

15:56 Сина кронпринцеси Норвегії
засудили до 4 років ув’язнення за
низку злочинів

15:29 Директор Палацу «Україна» розповів,
що будівля постраждала через
обстріл Києва, й обіцяє якомога
швидше її відновити 

15:19 Поїздки до РФ та адмінпротоколи:
нові деталі про прокурора Єрохіна

15:02 «Гроші закінчилися дуже швидко, я
починаю з нуля», -
скандальновідомий Спейсі дав

Сина кронпринцеси Норвегії засудили до 4 років
ув’язнення за низку злочинів
ТАНЯ НАТІ 15 червня 15:56

Сина кронпринцеси Норвегії Метті-Маріт, Маріуса Борга Хойбі, визнали винним у двох епізодах
зґвалтування, домашньому насильстві та низці інших злочинів. Він засуджений до чотирьох років
позбавлення волі. Вирок було оголошено в понеділок, 15 червня, в Осло окружним судом після майже
тримісячного гучного процесу, який тривав шість тижнів у залі суду. Про це пише The Guardian.

Суддя Йон Свердруп Еф’єстад визнав його винним у нападі на колишню дівчину Нору Гаукланд - єдину
потерпілу, ім’я якої було оприлюднене. Хойбі зобов’язали виплатити компенсації дівчині та ще трьом
жінкам, а також наклали дворічну заборону на наближення до однієї з потерпілих.

Спочатку йому висували 40 обвинувачень, зокрема 4 епізоди зґвалтування, насильство, численні
порушення заборонних приписів, а також наркотичні та дорожні злочини. Одне з обвинувачень щодо
порушення заборонного припису згодом було скасовано.

У підсумку його визнали винним у 34 епізодах, серед яких 2 зґвалтування, тяжкі тілесні ушкодження,
насильство у близьких стосунках, побої, погрози, 6 випадків сексуально образливої поведінки та 3
порушення заборонного припису. Водночас його виправдали за 2 епізодами зґвалтування та 2
порушеннями заборонного припису.

Підсудний не визнав провину за найтяжчими обвинуваченнями, зокрема у зґвалтуванні, але частково
визнав менш тяжкі правопорушення. Сторони мають два тижні на подання апеляції. Захист Хойбі заявив,
що розглядає вирок і сподівається на його можливе оскарження. Представник норвезького
королівського двору заявив, що "справу розглянули суди і коментарів щодо результату немає".

Хойбі брав участь у засіданні суду через відеозв’язок із в’язниці Іла, де він утримується. Його захист
пояснив це станом здоров’я. Крім того, на екрані він не з’являвся.

Прокуратура вимагала для нього 7 років і 7 місяців ув’язнення, тоді як захист наполягав на виправданні
за епізодами зґвалтування й покаранні не більше 18 місяців за інші злочини.

Обвинувачення у зґвалтуванні стосуються чотирьох жінок та охоплюють період з 2018-го по 2024 рік. У
всіх випадках, за версією слідства, жінки спали або були в стані сильного сп’яніння.
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4 лютого BBC повідомляли, що син кронпринцеси Норвегії Метте-Маріт 29-річний Маріус Борг
Хойбі уперше дав свідчення на суді у справі про зґвалтування.  

2 лютого The Guardian писали, що пасинка кронпринца Норвегії заарештували за новими
звинуваченнями за два дні до початку судового процесу у справі про зґвалтування.  

Статті по темі

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Варення із білих грибів і
маслюків: ресторанний
делікатес, який можна
приготувати вдома

14 червня СУСПІЛЬСТВО

Микола Степанович та інші
звірі: як живе парк щасливих
тварин

13 червня СУСПІЛЬСТВО

Евакуація із зони війни: куди
везуть людей і хто їм допомагає
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